

Успенский ВЕСТИНИК



№5 (42) март
2015 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

Лицензию №1 получила УК «ЖКХ «Горки-10»!



1 сентября 2014 года вступил в силу Федеральный закон № 255, предусматривающий ужесточение требований к управляющим компаниям. В частности, с 1 мая 2015 года они смогут работать только на основании лицензии.

Для того чтобы получить лицензию управляющая компания должна иметь необходимые материально-технические средства и кадры, а руководитель должен получить квалификационный аттестат. Для успешной сдачи экзамена необходимо владеть базовыми знаниями о структуре коммунального комплекса, об экономических и технологических аспектах ЖКХ. По результатам экзамена принимается решение о выдаче лицензии управляющей компании.

13 марта, в рамках торжественного мероприятия, посвященного дню работников ЖКХ, первые три управляющие компании получили лицензии на управление многоквартирными домами, одна из них ОАО «ЖКХ Горки-10». Церемонию награждения

провел заместитель Правительства Московской области – Дмитрий Пестов. От ОАО «ЖКХ Горки-10» этот важный документ получила Инна Артеменкова – главный экономист предприятия. Стоит отметить, что регистрационный номер на лицензии нашей управляющей компании стоит №1.

По словам заместителя председателя Правительства Московской области Дмитрия Пестова, по состоянию на 16 марта 2015 года уже 87% представителей управляющих компаний приняли участие в квалификационных экзаменах в рамках лицензирования УК, из 1307 экзаменуемых 1093 успешно сдали экзамены, 214 человек были отправлены на переэкзаменовку.

Конкурс «Фото недели»

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Присылайте фотографии любимых уголков сельского поселения Успенское на spuspenskoe14@mail.ru. Пейзажи, фотографии объектов культурно-исторического и природного наследия, портретные зарисовки, фотографии живой и неживой природы и многое другое – всё это будет размещено на официальном сайте администрации сельского поселения Успенское: www.uspensкое-admin.ru.

Каждую неделю лучшая фотография будет опубликована в рубрике «Фото недели». Не забудьте указать место, где сделана фотография, и ФИО автора.

Конкурс! Конкурс! Конкурс!

В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне администрация сельского поселения Успенское объявляет о проведении конкурсов на «Лучший дизайн открытки «70 лет Великой Победы!» и «Лучший рассказ о ветеране Великой Отечественной войны «Герои сельского поселения Успенское».

Принять участие может любой житель сельского поселения Успенское. Заявки принимаются по 29 марта 2015 года. Победители конкурсов будут награждены дипломами и ценными призами.

Подробности проведения конкурсов смотрите на официальном сайте администрации сельского поселения Успенское: www.uspensкое-admin.ru.

Уважаемые жители деревни Дубцы!

Администрация сельского поселения Успенское сообщает, что с 13.03.2015 г. по 31.03.2015 г. в рабочие дни с 9-30 до 16-30, в связи с запланированными работами ЗЭС ОАО «МОЭСК» (замена опор и замена проводов), возможны перерывы в электроснабжении потребителей.

Приносим извинения за доставленные неудобства.

Молодежный Совет Успенки пополняет свои ряды!

Если вы молоды, инициативны и вам не безразлична жизнь родного поселения, то эта информация для вас.

Администрация сельского поселения объявляет дополнительный набор в ряды Молодежного совета при главе сельского поселения Успенское.

Приглашаем всех желающих в возрасте от 14 до 30 лет принять участие в работе Молодежного совета. Здесь вы сможете приобрести опыт общественной работы, проявить личные, деловые и профессиональные качества, стать «проводником» между властью и обществом, а самое главное реализовать свои проекты, направленные на развитие муниципального образования в сфере молодежной политики, культуры и спорта.

Более подробную информацию можно узнать по телефону:

8 (495) 634-40-13.

Приём граждан и юридических лиц главой с.п. Успенское осуществляется:

♦ по адресу: Московская обл., Одинцовский р-н, с.Успенское, ул.Советская, д.19

♦ дни приема: понедельник, четверг

♦ часы приема: с 10.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00

♦ контактный телефон: 8-495-634-61-43

♦ электронная почта (e-mail): uspenskoglava@mail.ru

—Православие—

**Каждый может
помочь в благом деле**

В январе Московской епархией был создан Благотворительный фонд по восстановлению порушенных святынь. Инициатором выступил митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий. На сайте фонда размещено его Обращение:

«Душевная боль о порушенных святынях Подмосковья, несмотря на то, что многое сделано, не оставляет меня. Существующее состояние многих храмов, разрушенных и оскверненных в безбожное лихолетье, не может не вызывать скорбных чувств. Уверен, что долг восстановления их лежит на всех нас.

Когда 5 ноября 2014 года Святейший Патриарх Кирилл совершил чин великого освящения храма преподобного Сергия Радонежского на Федеральном военном мемориальном кладбище в Мытищинском районе Московской области, я публично поделился с Его Святейшеством своими мыслями, сказав: «Несмотря на то, что сотни и сотни храмов построены за это время в Московской области и еще больше восстановлено, со скорбью констатирую, что до сих пор не хватало ни сил, ни веры, ни жертвенности, чтобы несколько сотен храмов поднять из руин. Но, веруя в Ваше благословение, мне хочется, чтобы с этого дня наше духовенство ревностно постаралось восстановить все до одного порушенные святыни на нашей Подмосковной земле».

С благословения Его Святейшества мы приступаем к этому святому делу. Московской епархией создан Благотворительный фонд по восстановлению порушенных святынь, и я благодарен губернатору Московской области А.Ю. Воробьеву, что он вместе со мной стал сопредседателем его Попечительского совета. Горячо надеюсь, что никто в Подмосковье не останется равнодушным к этой инициативе».

Каждый из нас может помочь в благом деле, перечислив посильный взнос. Всю информацию о деятельности Фонда можно увидеть на сайте <http://sohranihram.ru/>. Там же размещены реквизиты организации и контактные телефоны.



—Знай наших!—

**Победы Московского
конного завода**

В зимнем беговом сезоне 2015 года на Центральном Московском ипподроме из 7 традиционных призов для лошадей орловской породы питомцы Московского конного завода № 1 участвовали в 6 номинациях и одержали 5 побед. Это лучший результат среди всех конных заводов России и достойное продолжение достижений юбилейного 2014 года.

В призах «ВНИИКа» (Всероссийский научно-исследовательский институт коневодства) и «Русская зима» победил Крикет. В призах «Мемориал Шишкина» и «Имени Новотомниковского конного завода» победила Кавычка. Лошади выступали под управлением мастера-наездника Ольги Исаевой.

В призе «Гондолы» победила Калимба под управлением мастера-наездника Юлии Кашковской.

**Кубок губернатора
Владимирской
области для
конных экипажей**

14 февраля завершился первый розыгрыш Кубка Губернатора Владимирской области для конных экипажей «Большой Владимирский тракт». Призовой фонд соревнований составил 5 млн. рублей.

На первом этапе розыгрыша Кубка одиночные, парные запряжки и тройки соревновались на время и чистоту в фигурной езде и по прохождению паркура со сложными препятствиями.

На втором этапе состоялись заезды лучших троек на время.

Кубок губернатора уверенно выиграла тройка с коренником Гренадёром, а заезд на время — тройка с коренником Лемуром. Обе тройки выступили под управлением мастера-наездника Александра Панкова.

Информацию подготовила
О.М. КОРОЛЕВА.



—Память—

Женская доля военной поры

Юбилейную медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Екатерине Ивановне Чибриковой вручили 13 марта. В этот же день мы говорили с ней о жизни и войне.

Она окончила всего три класса. Потом умерла мать, и Катерине с одиннадцати лет пришлось работать по дачам и практически стать мамой для младших сестры и брата. В пятнадцать лет она устроилась нянечкой в детский сад.

Замуж вышла в 17 лет, и к началу войны на руках двадцатилетней молодой женщины уже была полуторагодовалая дочка.

Мужа в первые же дни войны мобилизовали на фронт. Ясли закрылись, и с малышкой пришлось сидеть свекрови, а Катерина пошла работать в совхоз.

«В звене нас семь женщин было. Я самая молодая, они меня как дочку жалели. Работали на лошадях, а с ними трудно управляться. Конюх подойдёт: «Катерина, сейчас я тебе помогу, миленькая...». Оденет хомут,

а нужно ещё ногу поднять, затянуть его... Потом, правда, и сама научилась», — рассказывает Екатерина Ивановна, разлаживая натруженными руками несуществующие на скатерти складочки.

Она вспоминает, как зимой в стужу ездили в Горышенский лес за дровами для столовой. Снега по грудь, пока его раскопашешь до земли... А надо спилить дерево, да ещё распилить на двухметровые брёвна, которые увязывали на санях. Валенки полны снега, варежки мокрые, всё во льду, и дорога, по которой с трудом лошади тянут поклажу...

Ещё Екатерина Ивановна вспоминает, как поднимали для просушки на чердаки собранное зерно. Таких, обмазанных глиной хранилищ было три — над конюшней, над молочной фермой и над гаражом. Их женские руки были единственной подъёмной силой. Потом перелопачивали зерно, чтобы не успело «загореться». Процесс этот трудоёмкий и изнурительный.

А через два года ей предложили освоить трактор.

«Трактор был ХТЗ, колёса железные и со «шпорами», а на резиновом ходу — так тем только траву косили. В совхозе много было коров, поросят, лошади были. И на косилке работала и

пахала...» — моя собеседница тяжело вздохнула, перебирая в памяти воспоминания военных дней. Приходилось механизаторам обрабатывать не только земли своего совхоза, но и ближайших колхозов Иславского и Успенского. Иславский был побогаче, и его председатель привёз тогда трактористкам по ведру пшеницы и столько же овса. В военное время это была большая ценность!

Болела душа за родных: в Ленинграде служил старший брат. Младший ушёл в партизаны и побывал в руках фашистов. Муж был в зоне боевых действий: на передовую доставляли продовольствие и снаряды 28 машин, бывших в его подчинении, и сам он постоянно попадал под бомбёжки и обстрелы. Иван Чибриков вернулся только осенью 1946 года, дойдя сначала до Берлина, а потом ещё повоевав на границе с Японией.

Екатерина ушла опять в детский сад, когда стали возвращаться с фронта мужчины и было кому передать трактор. У неё 43 года трудового стажа. Работала техничкой в школе, уборщицей в амбулатории, а потом в «академичке» института лесоведения.

Вместе с мужем Иваном Еме-



льяновичем воспитали сына и двух дочек. Сейчас у Екатерины Ивановны пять внуков, семь правнуков и два праправнука: Сонечка и Сашечка. Когда отмечают день рождения старейшины, большая дружная семья собирается за большим уютным столом.

«Тяжёлая у меня жизнь была, но не жалею», — говорит Екатерина Ивановна и в свои 94 года строит планы на будущее. Летом надо дорожку от калитки до крыльца проложить, а сейчас заняться рассадой. Без работы она жить не может...



- Юбилей

Валентина Валяева: «Успенское – это моя родина»

Юбилей – это не просто дата, а возможность подвести некоторые итоги своей жизни. Валентине Фёдоровне Валяевой 19 марта исполнилось 75 лет, и это повод поговорить о ней как о труженице и о маме.

– Валентина Фёдоровна, из какой вы семьи?

– Сами мы из-под Смоленска из посёлка Сафоново, но так как меня привезли сюда в возрасте полутора месяцев, то считаю своей родиной Успенское. Нас в семье было двенадцать детей, я самая последняя. Мама у нас удостоена звания «Матери-героиня». Отец был кузнецом. Я его не помню, он умер, когда мне было четыре года. Мама говорила, что он на спор лежащего мужчину зубами с земли поднял!

– Вы родились в 1940 году.

Как жилось вашей семье в военные годы?

– Холод, голод, по помойкам лазили, чтобы какую очистку найти, покушать. Где у нас сейчас храм, там хлеб выпекали.

Мне было лет пять всего, подойду, постучу по железной двери: «Дайте хлебушка, хоть маленький кусочек». Раньше же хлеб по карточкам давали, по крошечному кусочку. А есть хочется – я и прошу. И мне когда кусочек выносят, а когда половинку буханочки или целую выпрошу.

– Что ещё из вашего детства вам вспоминается и тревожит вашу душу?

– Это был, наверное, 1948 год. Мне тогда было лет восемь... Мама практически не вставала, сильно болела. А жили в бараке, там со стен текло, печку топить надо было дровами или углём, а где их достать? Набрёшь вязанку хвороста, а встретятся комитетчики и гонят из леса. Грозилась в подвал посадить. Попадася, рыдала и про-



сила: «Отпустите, у меня мама болеет, у нас холодно». Отпускали, но хворост отбирали, и шла я всю дорогу плакала.

– Вы рано начали работать?

– 15 лет исполнилось, когда пошла устраиваться в колбасный цех. Меня не берут, я маленькая, худенькая, совсем ребёнок. Но надо где-то денежку зарабатывать. Стою на проходной, рыдаю. «Возьмите, увидите, как умею работать». Ну и действительно доказала, что работник из меня неплохой. Хотели даже начальником цеха поставить, но производство перевели в Кубинку. Звали, не поехала из-за того, что у меня была болящая мама на руках... Устроилась в детский сад Конного завода: была подменной и за няню, и за прачку.

– А как получилось, что пошла работать в котельную?

– Построили её на манеже от Конного завода. Отучилась на оператора и 25 лет отработала

на этой должности. Стала лаборантом, когда предыдущий ушёл на пенсию, так до сих пор и тружусь. Кстати, из 60 лет, что я работаю, 52 года – в сфере ЖКХ.

– Как сложилась ваша семейная история?

– С мужем Виталием Степановичем прожили душа в душу всю жизнь. Его не стало пять лет назад. Мне его очень не хватает. У меня заботливые и любящие дети: сын и дочь, прекрасные внуки и замечательный правнук Фёдор, которому уже семь лет.

– Валентина Фёдоровна, у вас есть планы на ближайшее время?

– Да, надеюсь, что съезжу в этом году на Смоленщину и привезу оттуда горстку земли, чтобы положить её на могилу мамы. И думаю, что пора уходить на заслуженный отдых и попробовать пожить для себя и моих самых родных людей. Я их очень люблю!

- Молодо – не зелено

На танцполе «Реакция-2015»

В сельском поселении Успенское прошёл юбилейный, пятый по счёту, фестиваль уличных танцев.



«Реакция-2015» собрала в Доме культуры «Горки-10» начинающих и уже опытных танцоров из разных уголков России: Смоленска, Вязьмы, Дмитрова, Владимира, Санкт-Петербурга. Приехали соседи из Горского поселения и города Одинцова. Ну а жители Успенского поселения с энтузиазмом поддерживали своих представителей.

Современные танцы – это энергия, напористость, азарт, поэтому шоу никого не оставило равнодушным: ни самих исполнителей, ни зрителей. Зал взрывался шквалом оваций и криками неподдельного востор-



га, когда очередной участник выполнял немыслимый каскад танцевальных движений. Порадовал уровень юниоров в номинации брейкинг. Особенно интересно было наблюдать за одним из самых младших участников фестиваля – Кириллом Лилом. Семилетний мальчишка дал фору ребятам постарше и в выполнении акробатических элементов, и в пластике движений.

Несомненно, внимание зрителей было особенно приковано к площадке, когда отдельные танцоры и команды сходились в баттлах. В танцевальных битвах показывали высочайшее мастерство, умение владеть телом. А если сходились «стенка на стенку» команды, то видна была работа не только всего коллектива в целом, но и каждого его участника.

Фестиваль такого масштаба – это отличная площадка для обмена опытом, возможность узнать мнение компетентного жюри и зарядиться сумасшедшей энергией зала.

Сильных танцоров было много. Андрею Ковалёву, жителю Успенского поселения, до победы не хватило лишь одного шага. Среди юниоров он занял второе место в номинации поппинг.

Победители фестиваля в апреле будут представлять Россию на международном фестивале «Мэд Рэббит» в столице Белоруссии Минске. А в ноябре им предстоит принять участие в международном фестивале «Тимка» в Москве.

Результаты «РЕАКЦИИ-2015»

JUNIORS:

HIP-HOP – Влада (Одинцово)

BREAKING – Красава (Власиха)

POPPING – Плаксина Катя (Одинцово)

STREET SHOW – My crew kids (Одинцово)

PRO:

HIP-HOP – Miha Incredible (Москва)

POPPING – Крисс (Москва)

BREAKING – Бад (Дмитров)

STREET SHOW – Robot Madness crew (Москва)



- Образование

Дороги войны – дороги Победы

В течение февраля успенские школьники участвовали в социальном проекте под названием «Дорогами Великой Победы». Суть проекта состояла в том, что каждый классный коллектив должен был подготовить материал и оформить стенд, посвященный войне 1941-1945 гг.

Тематику работ учащиеся выбирали сами – «Герои Великой Отечественной войны», «Наши земляки, ушедшие на фронт», «Улицы Москвы и Одинцова, носящие имена Героев ВОВ», «Письмо с фронта», «Дети за мир», «Герои-краснодонцы». Всего было оформлено 22 стенда, которые размещались в школьной рекреации.



Напомним, что в преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне успенские школьники под руководством своих педагогов, принимают активное участие в различных мероприятиях, посвященных событиям 1941-1945 годов. Основная цель которых – еще раз напомнить о подвигах наших дедов и прадедов. Ведь именно благодаря им мы живем в свободной стране, а не существуем под пятой фашистского ига.

В течение года подготовленные стенды планируется использовать для проведения экскурсий классными руководителями и учителями истории, а также для организации встреч с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны.



- Спорт

«Виктория» — значит, победа

Турнир по мини-футболу на Кубок главы сельского поселения Успенское прошёл 15 марта в спортивном зале Ломоносовской школы. Всего в турнире было заявлено шесть команд из трёх школ поселения: Ломоносовской, Успенской и «Горки-10».

В состав каждой команды входило по семь игроков: вратарь, четыре полевых игрока и два запасных. В матче было два периода, по 10 минут каждый. Первая же игра между командой «Виктория» Успенской школы и основной командой Ломоносовской школы показала, что турнир пройдет на высоком уровне. Серьезный темп, точные подачи, хорошая оборона — ребята в возрасте 10-14 лет показали, что они играют почти как профессионалы, по крайней мере, стремятся показать классный футбол.

За некоторыми играми вместе с главой поселения Владимиром Горяевым заинтересованно следил гость турнира Александр Низрюхин — президент Центра развития детского футбола «Football kids». В прошлом сам футболист, он начинал в дубле новосибирской «Сибири». Позже выступал за клубы второго дивизиона. С 2012 года защищал ворота «Локомотива-2».

Турнир продолжался целый день, финальные игры участникам дались тяжело. Сказывались усталость и напряжение, ведь многие из ребят впервые принимали участие в подобных соревнованиях.



По итогам всех игр победителем турнира по мини-футболу стала команда «Виктория» Успенской школы, которую тренирует Данила Бергунов. Второе место завоевала команда Ломоносовской школы №5 (тренер Сергей Бобков). Бронза досталась второму составу Успенской школы.

Администрация сельского поселения Успенское подготовила подарки для всех участников турнира. Специальные призы получили лучшие игроки в следующих номинациях: «Лучший вратарь», «Лучший нападающий», «Лучший защитник».

Александр Низрюхин также отметил хорошую подготовку юных спортсменов и высокий профессионализм игры. Центр развития детского футбола «Football kids» для успенских игроков также подготовил специальные подарки.

- Культура

Леонид Гудович и его Царевна-лебедь

Житель посёлка Горки-10 Леонид Павлович Гудович готовит свои работы к очередной персональной выставке. Она пройдет в краеведческом музее города Одинцово с 5 по 19 апреля. Корреспондент «Успенского вестника» встретился с художником.

В экспозиции будут представлены более пятидесяти полотен, написанных маслом, — это портреты, пейзажи, натюрморты... Леонид Павлович говорит, что ему интересно работать в разных жанрах. Не имея художественного образования, он рисует всю жизнь со школьной скамьи.

В 1956 году окончил школу в Караганде, в 1963 — строительный факультет Горного института в городе Киреевске Тульской области. Получив профессию

инженера-строителя, Леонид Гудович возводил и жилые дома, и объекты социального назначения. Свою жену Людмилу встретил, когда строил сельскую школу в Орловской области, а в Горки-10 приехал из столицы Узбекистана Ташкента для того, чтобы выстроить оранжерейный комплекс. География его жизни обширна, но на его картинах нет «индустриальных» видов, на них больше пейзажей, отображающих красоту ставшего

родным Подмосквья и далёкого морского побережья. С полотен смотрят лица дорогих его сердцу людей — матери, жены, детей и внуков.

«Всю жизнь мечтал сделать эту работу», — говорит Леонид Павлович, показывая нам очередное полотно. На нём копия-ремикс Врубелевской Царевны-лебедь. А ремиксы, как это мы уже знаем, значительно отличаются от оригинала. Художник поясняет: «Ещё в школе подружка показала в «Родной речи» репродукцию Врубеля. И мне не очень понравилась картина. Решил, что если буду художником, то напишу другое лицо — русское и го-

лубогазое. Ну а остальное взял у Врубеля, поэтому так и пишу под картиной «по Врубелю». И ещё одно полотно родилось под впечатлением картин русского художника-постимпрессиониста.

«Врубель писал много демонов, но истинного, по моему мнению, так и не написал. Я попробовал, и мне кажется, что это у меня получилось. Считаю, что это моя самая сильная работа», — говорит Леонид Павлович.

А мне всё же больше понравился портрет мамы художника, где во всём её образе переданы великая сила труженицы и мудрость много повидавшей на своём веку женщины.



Лыжный марафон

С 7 по 8 марта в Одинцовском районе прошла 24-часовая лыжная гонка «Ромашковский Вызов 24». Выигрывал тот, кто за сутки пройдёт большую дистанцию.



Сельское поселение Успенское представляли два спортсмена — Андрей Титов и Максим Орлов. Гонка в ночное время совсем не похожа на гонку днём. Темнота, тишина, мороз, и только снег хрустит под палками. Да изредка мелькают одинокие фонарики таких же участников. И больше никого на трассе,

кроме контроллера у костра на дальнем подъёме», — делятся впечатлениями успенские спортсмены.

Скорость движения значения не имела. Но для того, чтобы грамотно распределить свои силы и «намотать» большее количество кругов не только днём, но и ночью, лыжники не сходили с трассы, освещая себе путь фонариками. Правилами гонки не запрещено отдыхать во время соревнований — тактику преодоления дистанции каждый выбирает сам. Кроме того, формат гонки подразумевает возможность участвовать в категории «Команда», где гонщики определяют сами, кто из спортсменов отправится на следующий круг.

По итогам лыжной гонки в группе «Соло М» Максим Орлов занял 10 место, пробежав за сутки 269,5 км, а Андрей Титов показал результат 177,1 км, заняв 22 место в финальной таблице. Это довольно неплохие результаты! К сведению, неофициальный мировой рекорд по количеству километров, пройденных за сутки на лыжах, принадлежит финну Сеппо-Юхани Саволайнену, проехавшему в 1988 году 415,5 км.

Администрация сельского поселения Успенское поздравляет Максима Орлова и Андрея Титова. Ведь для них лыжный марафон «Ромашковский Вызов 24» стал настоящим испытанием на прочность, которое они достойно преодолели.

- Растим патриотов



Первый армейский опыт

Военно-спортивная игра «Зарница», организованная Клубом тактических игр «SLY FOX», прошла 7 марта в сельском поселении Успенское.

В «Зарнице» приняли участие ребята от 6 до 14 лет и их родители. Три команды боролись за первенство. Протяженность маршрута, по которому предстояло пройти «бойцам», составляла более двух



километров. Военно-спортивная игра подразумевала прохождение ряда серьезных испытаний, таких как стрельба из пневматического пистолета и винтовки, завязывание узлов, сдача нормативов ГТО, отработка навыков по ориентированию на местности, разведению костра и другие этапы. Первой на финиш пришла самая молодая команда под названием «Спасатели», вторыми стали «Лимонь», третьими — ребята из команды «Гордый орёл».

Все участники получили ценные призы и дипломы за



участие в игре, но главное — бесценный опыт, а также заряд бодрости и хорошего настроения.

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА.
Корректор А.М. КОЗЛОВА.
Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14.

Срок подписания номера в печать — 17.00. Номер подписан в печать 20.03.2015 г. Тираж 5000. Заказ № 71. Газета распространяется бесплатно.